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Шановні колеги! 

 

Від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національ-

ного університету цивільного захисту 

України щиро вітаю всіх учасників 

наукового форуму, який традиційно 

проводиться в стінах нашого закладу 

вищої освіти, з відкриттям Міжнаро-

дної науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та перс-

пективи забезпечення цивільного за-

хисту». 

Наш захід безсумнівно відпові-

дає викликам часу. Аспекти, які про-

понуються до обговорення в ході ро-

боти конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і тради-

ційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Багато загроз і катастроф мають глобальний характер і є небезпечними для всього 

людства, особливо в умовах воєнного часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик 

виникнення надзвичайних ситуацій, що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. 

Людству, щоб вижити, необхідно здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – 

складовою цього кроку є ефективна протидія загрозам.  

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців Респуб-

лік Словаччина, Польща, Нігерія, а також Ізраїлю, Азербайджану та Швейцарії. Їх інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які обгово-

рюються та вирішуються на цій платформі. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у нау-

ковій дискусії. Впевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто 

зараз тільки робить перші кроки у науці, так і вже досвідченим науковцям. Цей форум 

повинен стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної складових, створити 

умови для представлення інноваційних методів запобігання та реагування на надзвичайні 

ситуації, спонукаючи до їх розвитку та вдосконалення, стимулювати обмін досвідом для 

застосування кращих практик у своїй діяльності.  

Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити ви-

соку ефективність роботи Єдиної державної системи цивільного захисту нашої країни у 

відповідності з викликами часу. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги та непересічних успіхів у професійній діяльності. 

Нових Вам відкриттів, неперевершених звершень в ім’я процвітання України. 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                         Володимир  САДКОВИЙ 
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ПРОФЕСІЙНЕ БЛАГОПОЛУЧЧЯ ЯК ФАКТОР УСПІШНОСТІ 

РЯТУВАЛЬНИКА 

 

Пономаренко І.В., НУЦЗУ 

НК – Боснюк В.Ф., к.психол.н., доц., НУЦЗУ 

 

Професійна діяльність рятувальника постійно охоплена ризиком для власного 

життя, високою відповідальністю за життя та здоров’я потерпілих. Від професійної ус-

пішності рятувальника залежить кінцевий результат аварійно-рятувальних, пошукових 

та інших невідкладних робіт. У науковій літературі існує достатньо досліджень, які ро-

зкривають важливість успішності рятувальника, критерії професійної успішності. На-

приклад, Карапетян Л.В. [1] виділяє наступні критерії професійної успішності рятува-

льника: 1) результативність (кількість врятованих людей, ліквідовані наслідки НС то-

що); 2) працездатність (можливість виконувати діяльність на високому рівні ефектив-

ності протягом всього періоду проведення аварійно-рятувальних робіт; фізична витри-

мка); 3) мобільність (здатність приймати оптимальне рішення у короткий проміжок ча-

су, оперативно включатися у проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних 

роботах); 4) багатофункціональність (широкий діапазон професійних дій, виконуючих з 

високим ступенем ефективності); 5) емоційна та поведінкова стійкість (здатність регу-

лювати поведінку і контролювати прояв емоцій у напружених умовах професійної дія-

льності); 6) прогностичність (здатність до планування та операціоналізації професійних 

дій в умовах НС та подій). На нашу думку, для забезпечення успішного виконання пос-

тавлених завдань, рятувальник додатково повинен відчувати себе професійно благопо-

лучним. Незважаючи на широкий спектр теоретичних підходів, змістовно пов'язаних з 

вивченням феномену суб'єктивного та/або психологічного благополуччя особистості, 

проблема вивчення благополуччя в контексті професійної діяльності не отримала поки 

що цілісного та систематичного наукового аналізу у психології. Термін «професійне 

благополуччя» в контексті діяльності рятувальника фактично у вітчизняній науковій 

літературі не розглядався. В основному вивчення благополуччя у професійній діяльно-

сті рятувальника представлено дослідженнями різних аспектів професійного неблаго-

получчя: професійне вигорання, професійна деформація, професійні страхи та інші. Ін-

терес до вивчення професійного благополуччя у професійній діяльності обумовлений 

позитивним впливом рівня благополуччя на ефективність діяльності рятувальника. 

Професійне благополуччя включає в себе різноманітні аспекти задоволеністю роботою, 

відчуттям щастя, настрою, емоційною оцінкою відношення до себе чи оточуючого се-

редовища, зовнішнім умовам роботи, здатність рятувальника усвідомлено відноситись 

до обраної професії як до засобу самореалізації та самоактуалізації, ставити професійні 

цілі, бути автономним, налагоджувати позитивні міжособистісні відносини, зберігати 

емоційну рівновагу, інтерес до роботи, високу зацікавленість у роботі, що безумовно 

виступає як фактор успішності рятувальника.  

 

ЛІТЕРАТУРА 
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